Самостоятельная работа

Числовые и алгебраические выражения

Вариант 1
1. При каких значениях переменной имеет смысл выражение: 
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2. Запишите в виде выражения произведение разности переменных х и у и их частного.

3. Даны два числа 7,2 и 6,4. Запишите и найдите значение разности произведения этих чисел и их частного.

4. Докажите, что значение дроби равно нулю: 
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5. Найдите значение выражения 
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6. Найдите значение выражения:
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Самостоятельная работа

Числовые и алгебраические выражения

Вариант 2

1. При каких значениях переменной имеет смысл выражение:
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2. Запишите в виде выражения сумму частного переменных х и у и их разности.

3. Даны два числа 7,2 и 6,4. Запишите и найдите значение произведения большего из них и полуразности этих чисел.

4. Докажите, что данная дробь не имеет смысла:
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5. Найдите значение выражения 
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6. Найдите значение выражения:
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